



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Пскове завершено расследование уголовного дела по факту уклонения от уплаты таможенных платежей на сумму более 13 МИЛЛИОНОВ**



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении четырёх жителей Псковской области. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 194 УК РФ (уклонение от уплаты таможенных платежей, взимаемых с организации, совершенное в особо крупном размере, совершенное организованной группой).

Следствием установлено, что жители Псковской области, в составе организованной группы, в период с 25 марта 2019 года по 29 сентября 2020 года транспортировали в Россию девять транспортных средств, задекларировав их как товар «бывшие в употреблении части и агрегаты от грузовых транспортных средств». Это повлекло уклонение от уплаты таможенных платежей в бюджет Российской Федерации в размере более 13 миллионов рублей.

Следователем третьего отдела по расследованию особо важных дел собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1778717>